

borsó tized 3 kile	45	méhkas tized	180
széna tized	100	sertés adó	237
kender és len tized	15	büntetés pénz fele	150
szultáni rét 14 szekér	140		

¹ Ákszenpetri, illetőleg Ágszentpéter falu Lipszky tárképén Ráckeresztúr mellett délnyugatra található. Jövedelmét a timár-defter szerint Karagöz timár-birtokos kapta.

76. BARACSKA puszta, Szenpetre falu közelében.¹

Mivel a nevezett puszta üres és elhagyott, tapu-ba adása jogos, Mahmud bég, simontornyai szandzsákbég öngyméltóságának tapu-illeték lefizetése mellett odaadatott. Így a földesúrnak járó tizedek megadásának feltételével 1559. szeptember 28-án az új defterbe a nevére tratott.²

¹ Baracska puszta, ma Baracska község.

² A puszta jövedelmét nem tüntették fel.

77. IVÁNCSA puszta, a nevezetthez tartozik.¹

Ráják nélkül. A jövedelem a tizedekből 150, 250 akcse, láttam.² Búza tized kile 10, láttam; kevert tized kile 15, láttam; széna tized szekér 4 láttam.³

Mivel a nevezett puszta senki birtokában nem lévén, a padisab törvénye szerint tapu-ba adása jogos; miután a timár-birtokosok közül egy Mümin nevű szpábi a tapu-illetéket róla megfizette, a tized megadásának feltételével 1559. június 7-én az új szultáni defterben a nevére tratott.

¹ Iváncsa puszta, ma Iváncsa község. Jövedelmét a timár-defter szerint Ali bin Alagöz timár-birtokos kapta.

² Az összeíró először 150 akcsét írt, de az ellenőrzés során azt kijavították 250 akcsére. A javítást a „láttam” bejegyzés igazolta.

³ A számadatokat mind a három esetben utólag, a láttamozás során jegyezték be.

78. PÁTY puszta, a nevezetthez tartozik.¹

Ráják nélkül. A jövedelem a tizedekből 146 akcse. Búza tized 7 kile, 84 akcse; kevert tized 6 [áthúzva] 2 kile, 12 akcse és széna tized 5 szekér, 50 akcse.

Mivel a nevezett puszta senkinek a birtokában nem lévén, tapu-ba adása jogos; miután a kegyes emftek büszkesége, a pozsegai szandzsákbég, Veli bég öngyméltóságának 300 akcse tapu-illeték lefizetése mellett odaadatott, 1559. április 14-én az új szultáni defterben rátratott.

¹ Páty puszta, ma Páty község. Jövedelmét a timár-defter szerint Ömer bin Veli bég (vagyis az említett pozsegai szandzsákbég) ziámet-birtokos kapta.

79. CSIK puszta, a nevezetthez tartozik.¹

Ráják nélkül. A jövedelem a tizedekből ---. Búza tized kile ---, kevert tized kile --- széna tized szekér ---.

A nevezett puszta felvirágzott és most faluként tratott össze.²

¹ Csik puszta, ma Csikidülő, Budaörshez tartozik.

² Ld. a 104. sz. alatt.

80. NAGYSZÁNTÓ puszta, a nevezetthez tartozik.¹

Ráják nélkül. A jövedelem a tizedekből 600 akcse. Búza tized 30 kile, 360 akcse; kevert tized 14 kile, 84 akcse; széna tized 8 szekér, 80 akcse; must tized 23 pint, 46 akcse és gyümölcs tized 30 akcse.

¹ Szántó puszta, ma Pilisszántó község. Jövedelmét a timár-defter szerint Ali bin Musza timár-birtokos kapta.

A dzsizje-adót fizetők száma 36.

A régi összeírtaak száma 209, meghalt 105, jelen van 104, az újonnan összeírtaak száma 12.

101. VEREB falu, a nevezettbeiz tartozik.¹

Az isztolni belgrádi mirliwa hász-birtoka. Régebben pusztá volt, most felvirágzott és falu lett.

Kákon Dienős nős, Kákon Benedek nős, Cunyi Pál nős, Kis Bálint nős, testvére Orbán nős, István Pál nős, fia István nőtlen, Nemes Benedek nős, Madarazs Lőrinc nős, 100 juba van, Börgöndi Máté nős, Kis Petre nős, fia Pál nőtlen, Borbás Tomás nős, [áthúzva] Almás faluba ment, Patyi István nős, Török Benedek nős, Török Máté nős, Nagy György nős, fia Máté nőtlen, Cuni Máté nős, 100 juba van, Madarazs Ferenc nős 100 juba van, Lázár Dimitre nős, Tolnai Miklós nős, Nagy Jakab nős.

A dzsizje-adót fizetők száma 10. Mindenkor ilyen módon adták.²

Vál nevű falu alá trassék.³

Az újonnan összeírtaak száma 23.

¹ Vereb falu, ma Vereb község. Jövedelme a timár-defter szerint 5452 akcse, melyet Hamza bég unokaöccse, Mahmud timár-birtokos kapott.

² Ez a megjegyzés a dzsizje-adót fizetők számának megállapítására vonatkozik; dzsizje-adót ekkoriban ugyanis még csak az fizetett, akinek 300 akcsét érő ingósága volt.

³ Vereb falut nem a defterben írták össze, hanem utólag egy cédulára. Ezt beletették a defter lapjai közé, de hogy el ne keveredjék, ráírták, „Vál nevű falu alá trassék.”

102. SZENPETRE falu.¹ Húszejn, isztolni belgrádi szpábi timár-birtoka.

Csonka Ferenc nős, Böca János nős, 100 juba van, Zsidó Petre nős, fia Pál nőtlen, Jubos Benedek nős, Tód Benedek nős, fia János nőtlen, Kocsis Imre nős, fia Benedek nőtlen, Bálint Alberd nős, Ibász István nős, 150 juba van, Nemes Tomás nős, Dani Éliás nőtlen.

A dzsizje-adót fizetők száma 4.

Korábban pusztá volt, most felvirágzott és falu lett.

Az újonnan összeírtaak száma 13.

¹ Szenpetre falu, ma Kajászószentpéter, Kajászó község része. Jövedelmére nincs adatunk, mert az isztolni belgrádi szandzsákhoz tartozott, ld. az összeíró idevonatkozó megjegyzését Baracska pusztánál.

103. BARACSKA pusztá.¹

Ráják nélkül. Széna tízed 10 [szekér?]

A nevezett [Szenpetre] falu és ez a pusztá mivel a szpábi² birtoklevele szerint az isztolni belgrádi szandzsákhoz íratva jegyeztetett be, az új defterbe való összeírásáról lemondott. Ne trassék be.³

¹ Baracska pusztá, ma Baracska község. A pusztát már egyszer a defterbe bejegyezték ld. fentebb a 76. sz. alatt.

² Ti. Húszejn isztolni belgrádi szpábi.

³ Szenpetre és Baracska összeírása ugyancsak a defterbe helyezett külön kis cédulán maradt fenn.

104. CSIK falu.¹ Ibrabim [a budai] mirmirán csausai kethüdája [timár-birtoka].

Latos János nős, fia György nőtlen, Sas Petre nős, fia Dimitre nőtlen, testvére Mihál nős, Darabos Petre nős, fia Balázs nőtlen, Mendegél Benedek nős, Simon György nős, fia Balázs nőtlen, fia Márton nőtlen, Rác Miklós nős, Pál Mihál nős, Tar Miklós nős, fia Tomás nőtlen, Darabos István nős, Rác Petre nős, Nagy Jakab nős, Polbár Pál nős, fia Simon nőtlen, Tód Ferenc nős, fia Petre nőtlen, Balik Tomás nős, fia János nőtlen, fia György nőtlen, fia István nőtlen, Balik Gergel nős, testvére Tomás nőtlen, Nagy Petre nős, fia Lőrinc nőtlen, Telek Balázs nős, Csik István nős.

¹ Csik falu, ma Csikidűlő, Budaörshez tartozik. Jövedelme 2284 akcse; a timár-defter szerint szultáni hász-birtok lett, de itt is megjegyezték, hogy korábban a falu Ibrahimnak, a budai mirmirán csausai kethüdájának birtokában volt. Csik falut pusztaként már össze akarták írni, ld. fentebb a 79. sz. alatt.